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　下記は、「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン（事業者編）」に基づき、民間事業者が策定すべき「基本方針」の雛形です。

不十分・不備な点もあろうかと思いますが、ご意見・ご質問等についてご連絡いただければ幸いです。今後もアップデートしたものを公表させていただきますのでよろしくお願いします。また、ワードファイルをお求めの場合は下記にご連絡ください。

弁護士法人三宅法律事務所　東京事務所
弁護士　渡邉　雅之
ＴＥＬ：03-5288-1021
Email：m-watanabe@miyake.gr.jp




特定個人情報等の適正な取扱いに関する基本方針

株式会社●●●●

　当社は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」（「マイナンバー法」）に基づく特定個人情報及び個人番号（「特定個人情報等」）の適正な取扱いの確保について組織として取り組むため本基本方針を定めます。

１　事業者の名称
株式会社●●●●

２　関係法令・ガイドライン等の遵守
当社は、マイナンバー法、「個人情報の保護に関する法律」及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン（事業者編）」を遵守して、特定個人情報等の適正な取扱いを行います。

３　安全管理措置に関する事項
　当社は、特定個人情報等の安全管理措置に関して、別途「特定個人情報等取扱規程」を定めています。

４　ご質問等の窓口
　当社における特定個人情報等の取扱いに関するご質問やご苦情に関しては下記の窓口にご連絡ください。

【会社名】
【窓口の部署】
【TEL／Eメールアドレス】

