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整理解雇の実施について
[bookmark: _GoBack]
現在、当社の経営は極めて厳しい状況にあります。経営の再建を目指して、経費削減、資産売却及び新規採用の中止、そして希望退職の募集等あらゆる努力を積み重ねてまいりましたが、いまだ厳しい状況です。今回、経営の再建を図るため誠に遺憾ではありますが、下記のとおり人員削減のための整理解雇を実施することとなりました。
つきましては、社員の皆様のご理解、ご協力をお願いいたします。

記

１　解雇日
　　　平成○年○月○日

２　解雇人数
　　　○○人

３　対象者
　　　平成○年○月○日現在で○歳以上の者。ただし、会社が特に必要とする者は除きます。
　　　詳細は、個別に通知いたします。

４　有給休暇
退職日までの期間は年次有給休暇を使用するものとし、残日数不足分についても給与は保障し支払います。

５　退職金の取扱い
　　　退職金規程に基づく会社都合退職金のほか、その○％相当額を上積みで支給します。
　　なお、支給は、解雇日当日に本人の銀行口座へ振り込むこととします。

※ご質問は、総務部人事課にて受付いたします。

以　上




